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SONDEO DE OPINIÓN: 
 

VIOLENCIA SOCIAL 
 
 

I. CONSIDERACIONES PRELIMINARES 
 
 
¿Cuál es la percepción actual acerca de la violencia social en los espacios 
cotidianos?, ¿a qué causas se atribuye ese tipo de violencia?, ¿qué acciones 
se estiman útiles para su prevención?, ¿qué papel juegan los medios y las 
redes sociales en este tema? 
 
El Centro de Opinión Pública de la Universidad de Belgrano indagó las 
percepciones públicas relativas a esas cuestiones. A continuación, se 
presentan los principales resultados. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 

 
 

II. PRINCIPALES RESULTADOS 
 

1. ¿Considera que la violencia por sucesos cotidianos en los espacios 
públicos ha aumentado en los últimos años?  

 

 
 
 

2. ¿Cuál cree que es la principal razón de esos hechos de violencia?  
 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

3.  ¿Cuál cree que es la principal acción que habría que llevar a cabo para 
prevenir ese tipo de violencia social?  

 

 
 
 
 
 4. ¿Cree que los medios realizan un tratamiento adecuado de la cuestión?  
 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 



 
 

 
 

5. ¿Cree que el uso de redes sociales incide en el aumento de la violencia 
social? 
 

 
 
6. ¿Por qué cree que el uso de redes sociales incide en el aumento de la 
violencia social? 
 

 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

7. ¿Cree que el consumo de drogas y alcohol se relaciona con esos 
comportamientos?  
 

 
 
 
 
III. COMENTARIO DE LOS RESULTADOS 
 

• 7 de cada 10 personas consultadas percibe que en los últimos años ha 
aumentado la violencia por sucesos de convivencia cotidiana. 
 

• La intolerancia social, la falta de educación y las frustraciones 
económicas son las principales causas a las que se atribuye dicho 
incremento percibido. 
 

• Más de 50% cree que se requieren mayores castigos para controlar el 
problema. 
 

• Se encuentran muy divididas respecto de la calidad y adecuación del 
tratamiento que los medios de comunicación realizan de la problemática. 
 

• Casi 80% atribuye en mayor o menor medida algún papel a las redes 
sociales como espacios que pueden alimentar esa clase violencia. 
 

• 6 de cada 10 participantes cree que las drogas y el alcohol contribuyen 
significativamente al aumento de esos comportamientos. 

 
 
 



 
 

 
 

IV. REFLEXIONES FINALES 
 

 
 Las personas encuestadas manifiestan preocupación por los 

hechos de violencia social en el país y consideran que es un 
fenómeno que viene agravándose desde hace muchos años 
atrás. Creen que las redes sociales son un caldo de cultivo 
favorable a la realización y promoción de estos 
comportamientos y que deben existir castigos mayores para 
quiénes cometan estos actos. 

 Señalan también su preocupación por la influencia del abuso 
del alcohol y otras substancias en estas situaciones. 
 
 
 

V. FICHA TÉCNICA 
Fuente: Centro de Opinión Pública de la Universidad de Belgrano (COPUB) 
Lugar de realización: Ciudad Autónoma de Buenos Aires 
Tamaño de la muestra: 450 casos efectivos 
Distribución Muestral por género: 50% femenino y 50% masculino 
Método: encuesta telefónica IVR 
Fecha de administración: 26 y 27 de diciembre de 2024 
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